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a) Pouzité podklady
Geodetické podklady:

Pro vypa@et byl k dispozici polohopis i vySkopis dané lokalurceny pro projektové
prace. Polohopis je v JTSK, vySkopis v BpVeilghi provedla firma GEPRAK s.r.o. Bc.

Tomas Klein wervenci 2023.

Vlastni pfizkumy:

V dané lokali¢ byla provedena prohlidka projektanta zéeleam zjiSéni terénnich
podminek z @vodu stanoveni miry ohrozeni okolnich pozémé s cilem stanoveni

drsnostnich charakteristiieSeného Uzemi.

Hydrologické podklady:

Pro danou lokalitu byl zpracovan srazko-odtokovydelopro stanoveni N-letych
pratoka pro profily P1 (brod7) a profily P2 (brod5). Zpoaatel AGPOL s.r.0. Ing. Jakub
Feltl Ph.D.. Kompletni hydrologické podklady jsau&isti projektové dokumentace.

DalSi vstupni podklady:

Zadani stavby.



b) Hydrotechnické posouzeni

Rovnomérné proudéni vody
Ustalené prouthi mize byt bd’ rovnonerné, pii némz je pftoény profil, a tim i
stredni rychlost, stéle konstantni, neberovnordrny, kdy piitocny profil se ngni, a tim se
meéni i stedni rychlost proughi.
NejdalezitejSimi prvky piitoéného profilu:

Priitocna plocha S- plocharezu proudu kolmého na osu toku

Oma’eny obvod O- délka piisenice roviny proloZzené fto¢nou plochou, s pevnymi

stthami a dnem

Hydraulicky polordr R = S/O, pordr pritoéné plochy k om&enému obvodu

Bylo zpracovano pro :

SO 02 Svodny pikop SP1
SO 04 Svodny pikop SP2



S002 Svodny p Fikop SP1
km 0,014 - 0,140

Vypo&et kapacity mélkého pralehu Qn= 0,59 m%s

Q= S*v R= S/O c = Un*RY®

v = cH(RH) 12 N =0 N5 + ... + 0/*n, 1523023

§.dno= 0,30 m n= 0,033 I=  0,13800

sklony 1,50 de=  0,50000 I= 13,80 %

h S 0] R C v Quyp

(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m%/s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,05 0,66 0,068 19,366 1,878 0,084
0,20 0,12 1,02 0,118 21,208 2,701 0,324
0,30 0,23 1,38 0,163 22,393 3,357 0,755
0,40 0,36 1,74 0,207 23,300 3,935 1,416
0,50 0,53 2,10 0,250 24,046 4,463 2,343
0,60 0,72 2,46 0,292 24,686 4,958 3,570
0,70 0,95 2,82 0,335 25,249 5,426 5,128
0,80 1,20 3,18 0,377 25,754 5,873 7,048

Qkap | 0,30 0,23 1,38 0,163 22,393 3,357 0,755

Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h/6 * ¢,/

%= 0,7753 * p * d,

h R %

Vy T Tk
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,118 | 2,701 | 3,372 | 159,095 | 387,650
0,30 [ 0,163 | 3,357 | 3,608 | 220,459 | 387,650 | posuzeni stability
0,40 | 0,207 | 3,935 | 3,785 | 279,735 | 387,650 | (nawhow pritok)
0,50 | 0,250 | 4,463 | 3,929 [ 337,998 | 387,650
0,60 | 0,292 | 4,958 [ 4,050 [ 395,693 | 387,650
0,70 | 0,335 | 5,426 | 4,155 | 453,036 | 387,650
0,80 | 0,377 | 5873 | 4,249 | 510,148 | 387,650 | v<yV, T<T
Qkap | 0,300 | 0,163 | 3,357 | 3,608 [ 220,459 | 387,650 OK OK

h [m]

Konzumcni krivka

1,00

0,80

0,60 /

0,40

=4=Q [m3/s]

=@=1v [m/s]

0,20

0,00

0,00 2,00

4,00 6,00

Q [m3/s], v[m/s]

8,00




S002 Svodny p Fikop SP1
km 0,004-0,014 brod B8

Vypo&et kapacity mélkého pralehu Qn= 0,59 m%s
Q = S*v R= S/O c = 1/n*RY®
v = c*(R*) Y2 n=(0 "%+ ........ + O/ 1231073
S.dno= 4,00 m n= 0,030 I= 0,05000
sklony 10,00 de=  0,30000 I= 5,00 %
h S e} R C v Qup
m) | (M) (m) (m) - (m/s) (m°/s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,50 6,01 0,083 | 22,024 1,420 0,710
0,20 1,20 8,02 0,150 | 24,287 2,101 2,521
0,30 2,10 10,03 | 0,209 | 25,686 2,628 5,519
0,40 3,20 12,04 | 0,266 | 26,728 3,081 9,860
0,50 4,50 14,05 | 0,320 | 27,572 3,489 15,701
0,60 6,00 16,06 | 0,374 | 28,289 3,866 23,198
0,70 7,70 18,07 | 0,426 | 28,916 | 4,221 32,500
0,80 9,60 20,08 | 0,478 | 29,476 | 4,557 43,750
Qkap | 0,10 0,50 6,01 0,083 | 22,024 1,420 0,710
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢,1/3 w=0,7753* p * d,
h R \% Vy T Tk
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,150 | 2,201 | 2,844 | 73,392 | 232,590
0,30 [ 0,209 | 2,628 | 3,043 | 102,698 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,266 | 3,081 [ 3,193 | 130,367 | 232,590 | (nawhowy pritok)
0,50 | 0,320 | 3,480 | 3,314 | 157,101 | 232,590
0,60 | 0,374 | 3,866 | 3,416 | 183,252 | 232,590
0,70 | 0,426 | 4,221 | 3,505 | 209,014 | 232,590
0,80 | 0478 | 4,557 | 3,584 | 234,504 | 232,500 | v<y, T<T
Qkap | 0,200 | 0,083 | 1,420 | 2,534 [ 40,807 | 232,590 OK OK
h [m] Konzuméni kfivka
1,00
w /
0,60 /
0,40 =4=Q [m3/s]
=@=1v [m/s]
0,20
0,00
0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00

Q [m3/s], v[m/s]




S0O04 Svodny p Fikop SP2

nejmensi sklon

Vypocet kapacity mélkého prilehu Qn= 1,26 m3/s

Q= S*v R= S/O c = Un*RY®

v = c¥(R*)? n=(0*n ™+ ........ + O*n; 1523073

§.dno= 0,30 m n= 0,033 I=  0,06500

sklony 1,50 de=  0,30000 I= 6,50 %

h S @) R C v Qup

(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m°s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,05 0,66 0,068 19,366 1,289 0,058
0,20 0,12 1,02 0,118 21,208 1,854 0,222
0,30 0,23 1,38 0,163 22,393 2,304 0,518
0,40 0,36 1,74 0,207 23,300 2,700 0,972
0,50 0,53 2,10 0,250 24,046 3,063 1,608
0,60 0,72 2,46 0,292 24,686 3,403 2,450
0,70 0,95 2,82 0,335 25,249 3,724 3,519
0,80 1,20 3,18 0,377 25,754 4,031 4,837

Qkap | 0,45 0,44 1,92 0,228 23,689 2,885 1,266

Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h/6 * ¢,/

%= 0,7753 * p * d,

h R \% Vy T Tk
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,118 | 1,854 | 2,844 | 74,936 | 232,590
0,30 | 0,163 | 2,304 | 3,043 | 103,839 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,207 | 2,700 [ 3,193 | 131,759 | 232,590 | (nawhowy pritok)
0,50 | 0,250 | 3,063 | 3,314 | 159,202 | 232,590
0,60 | 0,292 | 3,403 | 3,416 | 186,377 | 232,590
0,70 | 0,335 | 3,724 | 3,505 | 213,387 | 232,590
0,80 | 0,377 | 4,031 | 3,584 | 240,287 | 232,500 | v<y, T<T
Qkap [0,450 | 0,228 [ 2,885 | 3,256 | 145,524 | 232,590 OK OK
h [m] Konzuméni kfivka
1,00
0,80 .
0,60 /
0,40 =4=Q [m3/s]
/ —o—v [m/s]
0,20
0,00
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

Q [m3/s], v[m/s]




S004 Svodny p Fikop SP2

km 0,029-0,034 brod6

Vypocet kapacity mélkého pralehu

Q= S*v
v = cx(R¥) 12

R= S/O

Qn=

1,26 m¥s

+ Oi*ni1,5)2/3/02/3

S.dno= 4,00 m n= 0,033 I= 0,05000
sklony 10,00 d.= 0,30000 I= 5,00 %
h S 0 R C v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m%s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,50 6,01 0,083 20,022 1,291 0,646
0,20 1,20 8,02 0,150 22,079 1,910 2,292
0,30 2,10 10,03 | 0,209 23,351 2,389 5,017
0,40 3,20 12,04 | 0,266 24,298 2,801 8,963
0,50 4,50 14,05 | 0,320 25,065 3,172 14,274
0,60 6,00 16,06 | 0,374 25,717 3,515 21,089
0,70 7,70 18,07 | 0,426 26,287 3,837 29,545
0,80 9,60 20,08 | 0,478 26,796 4,143 39,773
Qkap | 0,15 0,83 7,01 0,118 21,211 1,627 1,342
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h/® * d 13 w=0,7753 * p * de
h R \Y; Vy T Tk
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,150 | 1,910 | 2,844 73,392 | 232,590
0,30 0,209 | 2,389 3,043 | 102,698 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,266 | 2,801 | 3,193 | 130,367 | 232,500 | (nawhowy pratok)
0,50 [ 0,320 | 3,272 | 3,314 | 157,101 | 232,590
0,60 | 0,374 | 3,515 | 3,416 | 183,252 | 232,590
0,70 [ 0,426 | 3,837 | 3,505 | 209,014 | 232,590
0,80 | 0,478 | 4,143 | 3,584 | 234,504 | 232,500 | v<V, T<T
Qkap | 0,150 | 0,118 | 1,627 | 2,711 57,686 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni kfivka
1,00
0,80 /
0,60 /
=@V [m/s]
0,20
0,00
0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00
Q[m3/s], v[m/s]




Pretokoveé profily (bezp&nostni profil)
SO 01 Zachytny piileh PR1a

Délka prelivné hrany petokového profilu (bezgaostniho pelivu) zachytného fitehu
navrzena na Qo = 0,59 ni/s. Kapacita byla vyptena za uziti hydraulického jewprepad
pres peliv.

Q=0,mb,/2gh*?

kde mje souinitel prepadu [-],
b  Sitka prelivu (délka pelivné hrany) [m],
o, souinitel zatopeni [-], dokonalyippado: = 1, nedokonalyigpado; < 1,
h  vySka gepadového paprsku [m].

Hodnota pepadoveho sainitele byla stanovena na 0,467, jedna se o dokquiapad.
Celkové délka felivné hrany byla navrzena 3,5 m. Vyeo konzundni kiivky je patrny

z nasledujiciho grafu:

Konzuméni krivka spodni vypusti

310,35 /

3103 /

:310,25 /
310,2 /

310,15 /

310,1 + T T T T 1
0.2 04 06 0.8 1

Q (mé/s)

3104

h(mnm)

[=]

Z vySe uvedeného vyplyva, ?e navrhowvitpk Qioo = 0,59 ni/s pretokovy profil
zachytného pilehu PRla jevede p piepadové vySce 0,20 m, coz odpovida ekot
310,33 mn. m.




SO 03 Zachytny piileh PR1b

Délka prelivné hrany petokového profilu (bezgaostniho pelivu) zachytného itehu
navrzena na Qo = 1,26 ni/s. Kapacita byla vypgena za uZiti hydraulického jevprepad
pres peliv.

Q=o0,mb./2gh*?

kde mje souinitel prepadu [-],
b  Sitka prelivu (délka pelivné hrany) [m],
o, souinitel zatopeni [-], dokonalyippado: = 1, nedokonalyigpado; < 1,
h  vySka gepadového paprsku [m].

Hodnota pepadového sainitele byla stanovena na 0,467, jedna se o dokquiapad.
Celkové délka felivné hrany byla navrzena 7,0 m. Vyeo konzundni kiivky je patrny

z nasledujiciho grafu:

Konzuméni krivka prelivu
3171
317,05
317
€ 316,95
z _
£ o Ra dy 1
£ 3169
=
316,85
316,8
316,75 T T T T 1
0 05 1 15 2
Q (m3/s)

Z vy$e uvedeného vyplyva, Ze navrhowyatpk Qi = 1,26 ni/s pretokovy profil

zachytného pilehu PR1b fevede B prepadové vySce 0,20 m, coZ odpovida ékot
317,00 m n. m.




